UDK 621.882.211 HEMELUKWN CTAHOAPT UioHb 1983

BonTbl WecTUrpaHHble DIN
c onaHuem 6921

Sechskantschrauben mit Flansch
B coomeemcmeuu co crioxusuwelicss npakmukol 8 cmaHOapmax, onybrnukoeaHHbIx MexdyHapoOHoU

opearu3zayuel no cmaHdapmu3sayuu (1ISO), 8 kayecmee OecsImMuUYHO20 MapKepa 8e30e UCMob3yemcs
3anamas.

HacTosiwun ctangapT cooepXXMT BCE OCHOBHbLIE TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN NPOEKTa MeXAyHapOoOHOro
ctaHgapTa (cm. NMosicHeHus), BKNoYas HaunoHanbHble JOMOMHEHMS.

Bce pa3smepbl ykazaHbl B MUnnumeTpax
1 O6nacTb NnpyuMeHeHunA
HacTosawmn ctaHaapT pacnpocTpaHseTcs Ha 6oMThl LWecTurpaHHble ¢ hraHuem krnacca ToMHoCTM A ¢
HOMUWHanNbHLIMW AnaMeTpamm KPynHON 1 Menkon meTpuyeckon pesbbbl ot 5 mm go 20 mm. B
NCKMIOYNUTENBHbBIX CIyyasiX, Koraa KpoMe yka3aHHbIX B HACTOsLWeM cTaHgapTte TpebyoTtea agpyrue
TEXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN, HAaNpuMep, Apyrne HoOMUHarnbHble ANNHBLI UMW KIAacChl MPOYHOCTH, UX
onpeaensioT cornacHo TpeboBaHnn COOTBETCTBYOLLMX CTAHAAPTOB.

2 CcbIfIKM Ha gpyrve cTaHaapThbl

I'Iepequb MCNoJ1b30BaHHbIX HOPMATUBHbIX CCbIJIOK NpuBeaeH Ha CTpaHuue 5.

3 Pasmepsl
15%mn
OnOPHBIA KOHTYD
HonyckaeTtca l dacka
CHSITUE KPOMKM B

b ‘;l—H;I'IOJ'IHaH
) pe3bba
KoHcTpykuus ¢ npotoukoun (Ho)
(ToqbKo o cornatieHuio)

- —— -

1510 25° ‘
"1

K' — MMHMManbHas BbiCOTa ANs 3axBaTta KIo4oMm
Pa3mep ¢ gomxeH 6blTb AOCTYNEH ANS 3TON BbICOTHI.
YcnoBHble 0603Ha4YeHnst NpuBeaeHbl B pasgene 5.




Ctpanuua 2 DIN 6921

Tabnuua 1
M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M20
Pe3bba, d - - M8 X 1 M10 X 1,25 M10 X 1,25 M10 X 1,25 M10 X 1,25 M10 X 1,25
- - - (M10 X 1) (M12 X 1,25) - - -
Pl 0,8 1 1,25 15 1,75 2 2 2,5
%) 16 18 22 26 30 34 38 46
b D) - - 28 32 36 40 44 52
D) - - - - - - 57 65
¢ min 1 11 1.2 15 18 2,1 2,4 3
] min 57 |68 9,2 11,2 12 14 16 20
' max. 62 |74 10 12,6 26 29,9 34,5 42,8
d.  max 118 [14.2 18 22,3 26,6 30,5 35 43
o max 5 6 8 10 12 14 16 20
° min. 482 | 58 | 7,78 9,78 11,73 13,73 15,73 19,67
d,  max. 55 |66 9 11 13,5 15,5 17,5 22
d,  min. 98 | 122 | 158 19,6 23,8 27,6 31,9 39,9
e min, 8,71 |10,95| 14,26 16,5 17,62 19,86 23,15 29,87
f  max. 1,4 2 2 2 3 3 3 4
k  max. 5,4 6,6 8,1 9,2 11,5 12,8 14,4 17,1
Kk min. 2 2,5 3,2 3,6 4,6 5,1 5.8 6,8
rf min. 025 | 04 0,4 0,4 0,6 0,6 0,6 08
r,  max. 03 | 04 0,5 0,6 07 0,9 1 1,2
r3  min. 01 | 01 | 015 0,2 0,25 0,3 0,35 0,4
g = 3 3,4 4,3 4,3 6,4 6,4 6,4 8,5
o =max 8 10 13 15 16 18 21 27
min. 778 | 978 | 12,773 14,73 15,73 17,73 20,67 26,67
, max 015 | 02 | 0725 03 0,35 0,45 05 0,65
min. 005 | 005 | 01 0,15 0,15 0,2 0,25 03

e min = 1.12s min.

Pa3Mepr B CkoOKax NPUMEHATb HE PEKOMEHAYETCA.

') P — LLlar kpynHoit pe3sbbl B cootBeTcTBUM ¢ DIN 13, yacTs 12.

2) Pa,u,myc I MPpUMeHAeTCA B MecTax nepexoja, Kak HOBerHOCTeVI, TakK “ yrnos wecTturpaHHMka K cbnaHu,y.

3) [N HOMUHanNbHbLIX ANWH BANOTb A0 125 MMm.
4) [na HoMUHanNbHLIX A4NVH B npegenax ot 125 mm go 200 mm.

®) Paguyc ra UCMOMb3yeTcst Kak A5t KpaeB NPUMbIKAOLLMX MOBEPXHOCTEN, Tak U ANst MECT NepexoAa Mexay yriamu
LUeCTUrpaHHMKa K conaHuy.




DIN 6921 cTtpaHuua 3

Tabnuua 2
M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M20
Pesbba, d - - M8X1 M10X1,25 M10X1,25 M10X1,25 M10X1,25 M10X1,25
- - - (M10 X 1) (M12 X1,25) - - -
I OnuHa cTepxHs
HomuH. s [ g [ 0s [ 0g | 0s | g | s lg ls lg ls lg ls lg ls Iy
AOnYHa | min. | max. |min.[max.|min.|max.| min. {max.| min. max. min. max. min. max. | min. | max. | min. max.
10 9,71 |110,29| — | 2,4
12 11651235 — |24 | — | 3
16 15,65(16,35| — |24 | — | 3 — 4
20 (1958|2042 — | 4 | — | 3 — 4 — 4,5
25 |24,58|25,42| 5 9 7 — 4 — 4.5 — 5,3
30 |29,58|30,42| 10 | 14 12 | — 8 — 4,5 — 5,3 — 6
35 345|355(|15|19 |12 |17 |6,75| 13 | — 9 — 53 — 6 — 6
40 395|405|120 |24 | 17 | 22 |11,75| 18 | 6.5 14 — 10 — 6 — 6 — 7,5
45 445|455 | 25| 29 | 22 | 27 |16,75| 23 | 11.5 19 6,25 15 — 11 — 6 — 7,5
50 49,5 | 50,5 |30 | 34 | 27 | 32 |21,75| 28 | 16.5 24 11,25 20 6 16 — 12 — 7,5
55 544 | 55,6 32 | 37 |26.75| 33 | 21.5 29 16,25 25 11 21 7 17 — 9
60 59,4 | 60,6 37 | 42 |31,75| 38 | 26.5 34 21,25 30 16 26 12 22 — 14
65 64,4 | 65,6 36,75| 43 | 31.5 39 26,25 35 21 31 17 27 6.5 19
70 69,4 | 70,6 41,75| 48 | 36.5 44 31,25 40 26 36 22 32 | 115 24
80 79,4 | 80,6 51,75| 58 | 46.5 54 41,25 50 36 46 32 42 | 215 34
90 89,3 | 90,7 56.5 64 51,25 60 46 56 42 52 | 315 44
100 | 99,3 |100,7 66.5 74 61,25 70 56 66 52 62 | 415 54
110 |109,3|110,7 71,25 80 66 76 62 72 | 515 54
120 |119,3|120,7 81,25 90 76 86 72 82 | 615 74
130 |129,2|130,8 80 90 76 86 | 655 78
140 |139,2|140,8 90 100 86 96 | 755 88
150 |149,2|150,8 96 106 | 85.5 98
160 |159,2|160 8 106 | 116 | 95.5 | 108
180 |179,2|180,8 115.5| 128
200 199 | 201 135.5| 148

Mpu cepuitHoM Npoun3BoACTBE pa3Mepbl 60NTOB NAEHTUDULMPYIOTCS YKa3aHUEM OMMHbI CTEPXHS.
MpoMexXyToUHble 3Ha4YeHNs1 JONMYCTUMbI, OAHAKO, MPUMEHSTbL UX HE PeKOMEHAYyeTCs.

dopmyrnbi: lg max. = | (HoMWHanbHbI pasmep) — b (HOMUHaNBHLIN pa3mep) (Mnn lg max. = u max. B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHusimu DIN 76, yacTtb 1)

Is min. =l max.- 51

YkasaHHble ana | u ls BenuumHbl 6binn paccumTaHbl AN KPYnHOM pessobl.
Kak npaBuno, oH1 MoryT 6bITb MCMOMb30BaHbI U A MENKOW pe3bObl.




Ctpanuua 4 DIN 6921

4 TexHU4ecKue yCcrioBusi NOCTaBKN

Matepuan

Cranb HepxxaBetoLlas ctanb

Obwume TpeboBaHus

cornacHo DIN 267, yacTtb 1

Mone ponycka 69
Pesbba
CraHngapt DIN 13, yactb 12 nyactb 15
Knacchl
MexaHuueckme npoyHocTy 1) 8.8,10.9,12.9 A2-70
o (MaTtepwuansl)
CBOWCTBA
CranpgapT DIN ISO 898, yacTtb 1 DIN 267, yactb 11
Ronycku pasuepos, Knacc TouHoCTH A

OTKMNOHEHNst POopMbI

1 PacronoXeHus

o 2
noBepxHocTei Crangapt DIN ISO 4759, yactb 1)
YepHeHas
(TEPMUYECKMM UITN XUMUYECKNM Bes nokpbITus
MEeTOA0M)
MOBEPXHOCTb [lonycku no wepoxoBaToCTH NMoBepXHOCTN — cornacHo DIN 267, yacTb 2.

[edekTbl NTOBEPXHOCTM 1 MeToAbl UX KOHTponsa — cornacHo DIN 267,
yacTb 19.

["anbBaHn4eckoe nokpbiTne — cornacHo DIN 267, yacTtb 9.
[MokpbITne ropsaumm unHkom — cornacHo DIN 267, yactb 10

Tunbl U UCNONHEHNS, Tpe6y+ou_w|e
AonNoNnHUTEnNbHbIX AAaHHbIX A 3aKa3a

cornacHo DIN 262

MpremMoYHbIN KOHTPONb

[na npueMoyHoro KoHTpona cnegyet ucnonb3osaTb DIN 267, yacTtb 5

') Opyrue knacchkl NPOYHOCTM 1 MaTepuarbl — Mo COrNaLlEeHUI0 MeXay NPoM3BoaAMTeneM 1 notTpebutenem:
) B otnuume ot DIN ISO 4759, yactb 1, usgaHme — man 1980 r., pasgen 11.3, gonyck napannensHOCTu
NMOBEPXHOCTEN 3eBa KknioYva JoSKeH HaxoanTbes B npegenax hl3.

4 YcnoBHOe 0603HayYeHue

YcnoBHoe 0603Ha4YeHne cTaH4apTHOrO LWeCcTUrpaHHoro 6onra ¢ goriaHuemM, ¢ HOMUHaNbHbIM AuameTpoM pe3bObl
d = M10, gnnHon | = 60 MM K kKnaccom npoyHocTh 10.9:

Hexagon head bolt DIN 6921 — M 10 — 10.9

[ns 6onNToB KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNs C MPOTOYKOW B YCNIOBHOM 0603Ha4YeHUM yKkasblBatoT cuMBon Ho,

Hanpumep:

Hexagon bolt DIN 6921 — M 10 x 60 — Ho — 10.9




DIN 6921 cTtpaHuua 5

HOpMaTVI BHbl€ CCbIJIKMN

DIN 13, yactb 12 Pe3bba meTpudeckas 1SO. KpynHasa u mernkasa pesbba ¢ paamepamu guameTpa ot 1 o
300 mm. Bbibop gmMamMeTpoB v wara pe3sbobl.

DIN 13, yactb 15 Pe3bba meTpudeckasi ISO. OcHoBHLIE pa3mepbl U AONYCKM Anst pe3b0bl ¢ AnameTpamm
bonee 1 mm.

DIN 76 ,4yactb 1 Pesbba meTpuyeckas ISO. Coerm n BbITOUKN.

DIN 267, yactb 1 N3penus kpenexHble mexaHmdeckme. TexHuveckme ycnosus noctasku. O6Line
TpeboBaHus.

DIN 267, yactb 2 N3penus kpenexHble MexaHmnyeckne. TexHu4eckme yCnoBumsi NOCTaBKM, KOHCTPYKLNS 1
TOYHOCTb pa3mepoB.

DIN 267, yactb 5 W3penus kpenexHble MexaHndeckne. TexHU4eckme ycnoBums NocTaBku, MPUEMOYHbIN
KOHTPOIb.

DIN 267, yactb 9 M3genusa kpenexHble MexaHnyeckue. TexHnyeckme ycrnoBus NoCTaBku, geTanu C
ranibBaHU4YEeCKNUM MOKPbITUEM.

DIN 267, yactb 10 N3genusa kpenexHble MexaHndeckue. TexHnyeckme ycrnoBums NOCTaBkuW, AeTanu ¢
NOKpbITUEM.

DIN 267, yacTtb 11 N3penus kpenexHble mexaHmdeckmne. TexHn4eckme ycrnoBms nocTaBsku, ¢
gononHeHuamun k 1ISO 3506, geTanun us HepxKaBeLWMX N KUCIOTOYCTONUYUBLIX CTanew.

DIN 267, yactb 19 N3penus kpenexHble mexaHmdeckmne. TexHn4eckme ycrnoBms nocTaBku, edeKTbl
NMOBEPXHOCTM raek.

DIN 267, yacTtb 23 N3penus kpenexHble MexaHndeckne. TexHu4eckme ycnoBumsi NOCTaBKM, Knaccehbl
NPOYHOCTMN raek C Menkom pe3bbon.

DIN ISO 898, yacTtb 1 MexaHun4yeckue CBOMCTBA KpenexXHbIX u3genuit. Fankm 3agaHHbIMU NPOOHLIMU
Harpyskamu.

DIN ISO 4759, yacTb 1 N3penus kpenexHble MexaHndeckne. [onycku ans 60nToB, BUHTOB, LUMUIIEK U raek
KnaccoB To4HocTu A, B 1 C HOMUHaNbHbIMK pa3mepamu gMaMeTpoB pe3bbbl oT 1,6 0o
150 mm.

JdononHuTenbHble CCbINKU

DIN 6922 BonTbl WwecTurpaHHbie ¢ pnaHuem n nepexogHsiM pasMepoM rnagkom YacTu.
DIN 6923 [Mankn WwecTturpaHHble ¢ oriaHuem
MosicHeHun

MpoekTbl ctaHgapTos DIN 6921, DIN 6922 n DIN ISO 4161, pacnpocTpaHsowmuecs Ha WeCcTUrpaHHble 60NTbl U raiku
¢ donaHueM 6binm onybnukoBaHbl B aBrycte u ceHTsiope 1981 r. Mpoekt DIN ISO 4161 ABnseTcss HEMELKON BEpPCUEN
npoekTa mexayHapoaHoro ctaHgapta ISO / DIS 4161 ang wecTturpaHHbIX raek ¢ conaHuem. NMockonbky 3TOT NPOEKT
MeXAyHapOo4HOro ctaHgapTa ¢ Tex nop 6bin ogobpeH nogaBnsAlLwmuM 60MNbLIMHCTBOM YneHoB ISO, mexayHapoaHbIn
cTangapT 6ygeT onybnvkoBaH B bnvxkariee Bpemsi.

lMepBOHa4anbHO OH ObIN NpegHa3HayYeH Ansa NPUHATUSA MeXAYHapo4HOro cTaHA4apTa B NONTHOM 060beMe B KayecTBe
HauUMoHarnbHOro cTaHgapTa, 1 obin nogrotoBneH npoekt ctaHgapTa DIN 1ISO 4161. OgHako, nocne aToro
KOMMETEHTHbIA TEXHUYECKNA KOMUTET NO CTaHOapTU3aUMm KPENeXHbIX U34envii pewwnn onybrmkoBaTb €ro B Ka4ecTse
MeXAYyHapO4HOro CTaH4apTa, T.K. OH CYUMTAETCs He OCTATOMHO McdepnbiBaowum. TaM noka ewle HeT
MeXAYHaPOAHbIX CCbINIOYHbBIX CTAaH4APTOB HA TEXHUYECKME YCITOBUSA NMOCTaBKMK, KOTOpbIE AOMMKHbI ObiTh NPUBEAEHbI B
HauMoHanbHbIX CTaHgapTax (CM., HanpuMep, NPUeMOoYHbIe UCNbITaHUSA, Kak 3To ykasaHo B DIN 267, yactb 5 (B
HacTosiLLiee BpeMs — Ha cTaauy npoekTta)). YuuTbiBasi aToT dakT, ISO 4161 6bin BkntoyeH B DIN 6923 6e3 nameHeHui
B €ro OCHOBHOE CcofepXaHne, HO C HaLMOHaIbHbIMU AOMNOMHEHUSIMM.

B xope obcyxaeHun Ha MexayHapoLHOM YPOBHE 3HAUMTESbHbIE TPYAHOCTM BO3HUKIM B CBA3M CO CTaHOapTu3aumen
LIECTUrpaHHbIX 6oNToB ¢ hnaHuem, 0COBEHHO B YaCTU MX MOHTaXa 1 pa3mepoB ronoBku. MNosnums NepmaHum 6bina
onpegeneHa B npoekte ctaHgapToB DIN 6921 n DIN 6922 (pepakums 3a ceHTs16pb 1981 r.). XOTS B 9TUX NpoeKTax
ObINV NPUHATEI BO BHYUMaHUE OOCTUMHYTbIE K TOMY BPEMEHU pe3yrbTaTbl MeXAyHapoaHOW CTaHA4apTU3aUmm, OHU B
4YacTy pa3mMepoB rONOBKM B HEKOTOPOW CTEMEHU NMPOTUBOPEUUNN MO3NLMM OPYTUX CTPaH.

CopepxaHue npoektoB ctaHgapToB DIN 6921 1 DIN 6922 6b1510 4OMKHBIM 00pa3oM pacCMOTPEHO B NPOAOIIKEHHOWN
paboTe Ha MexayHapoAHOM YPOBHE U 0400pPEHO pa3nnyHbIMM €BPOMNENCKUMU MPOU3BOAUTENAMUN U NOTpedbuTenamu.
O6cyxaeHue 3ToM TeMbl B KOHEYHOM CHETE MPUBENO K KOMNPOMMCCY, B pe3ynbTaTte KOTOPOro Ans AByX MapoK
aetanen Obilnn NPUHATBI YeTbipe TMNa pasfuyHbIX pasMepoB rofloBOK M ABa pasnnyHblX Tuna ctepxHs. Komnpomuce
npuBEn K CO30aHUI0 BOCbMW MPOEKTOB MeXAYHapOAHbIX CTaHAApPTOB, KOTOPbIE B HACTOsILLEe BPEMSI HAXOASATCH B
cTaavu NoaroToBkU. TOMbKO ABa U3 HUX, coaepXaHue koTopbix 6bino BkntoveHo B DIN 6921 n DIN 6922, npurogHbl
ONns HaumoHanbHbIX Uenen. B cnepytollen Tabnuue npuBeaeHsbl MTOrOBblE pe3ynbTaThl.



Ctpannua 6 DIN 6921

Pa3mepbl ronoBoK LWecTurpaHHbix 60nToB ¢ oraHuem
Pasmep nog kntoy s

|
X,
!
T |
- 4 |
Knacc CraHgapTt
Paswvep pe3bbbl | M5 | M6 | M8| M10| M12| M14| M16| M 20
TOYHOCTU o o
HauuoranbHbIn | MexayHapoaHbin
ISO/DIS 8104
Nerkuii 7 8 10 13 15 18 21 - A - 1SO/DIS 8105
Paswep PAA | | ol L ISO/DIS 4160 |
non 7 8 10 |13 15 18 21 - B - ISO/DIS 4162
I I I N I PPt Ry O Dis 8100 |
s DIN 6921 I1ISO
e I e e e e e B A DIN 6922 ISO/DIS 8101
pan ISO/DIS 8102
8 10 13 15 18 21 24 30 B - ISO/DIS 8103
ISO/DIS 8104
Nerwuit 11,4 13,6 17 20,8 24,7 28,6 32,8 - A - ISO/DIS 8105
T T T T T e e e ISO/DIS 4160 |
[nametp 11,4 [136 |17 |20,8 |247 [286 (328 | - B - 1SO/DIS 4161
(oo Tt B A Rhthhbbly REERES AR bh mhhhbbil IREEEERES Rl Sl it EEEE AR RRREREEE Ml oiss100 ]
d DIN 6921 ISO/DIS 8100
¢ S— 11,8 14,2 18 22,3 26,6 30,5 35 43 A DIN 6922 1SO/DIS 8101
PAA ISO/DIS 8102
11,8 14,2 18 22,3 26,6 30,5 35 43 B - ISO/DIS 8103
ISO/DIS 8104
Nerwuit 5,6 6,8 8,5 9,7 11,9 12,9 15,1 - A - 1SO/DIS 8105
pPiA ISO/DIS 4160
BLicoTa 56 |68 (85 |97 [119 [129 (151 | - B - ISO/DIS 4162
Fedp o] A e Biiitsl INREE R REREEEEA] bt IRl Rl Dbt Rl R R LR AR EEEREEREEEREE,
k DIN 6921 ISO/DIS 8100
S 5,4 6,6 8,1 9,2 11,5 12,8 14,4 17,1 A DIN 6922 ISO/DIS 8101
e O O e e ISO/DIS 8102 |
5,4 6,6 8,1 8,6 10,4 12,4 14,1 17,1 B - ISO/DIS 8103
Pasmepsbl LecTurpaHHbIX raek (ans cpaBHeHUs ).
Pasmep noa 8 10 13 15 18 21 24 30
KMo, S
rgj"c')‘;?(;ak 1,8 142 | 179 | 218 26 299 |345 428 | A | DIN6923 ISO/DIS 4161
Beicora 5 6 8 10 12 14 16 20
ramku, m




